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V neděli zažilo Babiččino údolí premiérové sportovní klání. Tři organizace - Centrum rozvoje
Česká Skalice, o.p.s., Místní akční skupina Mezi Úpou a Metují a Sportovní klub Nové Město
nad Metují spojily své síly a rozhodly se uspořádat k otevírání turistické sezóny 1. ročník Běhu
Babiččiným údolím. Závod byl otevřen pro celou rodinu a pořadatelé vypsali několik kategorií,
do nichž se mohli přihlásit nejen jednotlivci, ale i rodiče s dětmi.

           {jathumbnail off}  

Školní děti a mládež soutěžily v kategoriích O mlynářův trdelník, O krajánkův šátek a O
Adélčiny báchorky, pro předškolní děti byl určen závod O zavařeninu paní Proškové. Atletky a
atleti svedli souboj O babiččin krajáč a v posledním závodu, nazvaném O klobásku Sultána a
Tyrla, bojovali páníčci se svými pejsky.

  

Počet závodníků i všech diváků, kteří přišli podpořit sportovní výkony, byl překvapující. Účast
běhuchtivých malých i velkých sportovců překvapila nejen organizátory akce, ale i náhodné
návštěvníky.

  

"Do Ratibořic jsme odjížděli s tím, že zorganizujeme závod pro pár desítek nadšenců ve všech
kategoriích. Dopadlo to tak, že nám došla všechna startovní čísla, zavírací špendlíky a skoro i
všechna energie," řekl hlavní rozhodčí závodu Aleš Žďárský z SK Nové Město nad Metují.
"Ratibořické údolí prostě táhne lidi k návštěvě, a tak dnešní závody "na zkoušku" prověřily naši
akceschopnost a smysl pro improvizaci. Naštěstí jsme snad vše zvládli, i když s menším, někdy
i větším zpožděním. Ale skutečně není v silách dvou lidí u počítačů, zapsat v tak krátkém čase
tolik lidí do startovek, zároveň zpracovávat výsledky pro vyhlašování a odpovídat na všetečné
otázky příchozích. Pro nás neskutečná motivace do dalšího roku," dodal Aleš Žďárský.

  

V dětských kategoriích bylo na startu neuvěřitelných 172 závodníků a závodnic. V hlavním
závodě na 6 400 m běželo 115 závodníků (69 mužů a 46 žen). Za muže zvítězil Jiří Čivrný a za
ženy Eva Vítová, oba z SK Nové Město nad Metují. Závodu O klobásku Sultána a Tyrla se
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zúčastnilo 15 dvojic (člověk a pes), což znamená, že na startovní čáře stálo celkem rekordních
302 osob a 15 psů.

  

Foto Renáta Mojžíšová, zdroj www.nachodskyswing.cz
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